

正誤表

大阪市立科学館研究報告 第 27 号 2017 年

頁	行・図番号	誤	正
p.5	本文左段 15 行目	わずか 8 年間で	わずか 6 年余りで
p.83	図版 9	『視実等象儀象説』	『視実等象儀詳説』